



BIZTONSÁG

ELALVÁS- ÉS FIGYELEMMONITOROZÓ RENDSZER

Tömegközlekedési járművek vezetőinek éberségét szenzorosan figyelő rendszer. Veszélyhelyzet esetén többszintű riasztás, szükség esetén távoli beavatkozással.

Nagyobb biztonság, hatékonyabb ellenőrzés, garantált célbaérés. Biztonságos városi közlekedés.



Biztonságosabb tömegközlekedés

Az intelligens figyelem-monitorozási rendszerrel megelőzhetővé válnak a sofőrök fáradtságából, figyelmetlenségéből eredő balesetek, amely nagyban növeli a szolgáltatás biztonságát.

Jobb városi imázs

A monitorozási rendszer a mindenre kiterjedő figyelem üzenetét hordozza, ezáltal javítja a lakosságnak nyújtott szolgáltatások presztízsét.

Hatékonyabb szűrés

A rendszer segítségével elkészíthető, sofőrre szabott statisztikák és elemzések hatékonyabbá teszik a feladatra kevésbé alkalmas munkaerő kiszűrését.

Maximális védelem minden utasnak a tömegközlekedésben.



Folyamatos, gépi figyelem

A sofőrök munkáját és éberségét a gép folyamatosan figyeli, így megelőzhetőek a fáradtságból, figyelmetlenségből bekövetkező balesetek.

Helyi és központi riasztás

Vészhelyzet gyanúja esetén lehetőség a sofőrök hanggal történő riasztására, indokolt esetben a jelzés a központban is megjelenik.

Felesleges riasztások elkerülése

Az intelligens rendszer képes az álló helyzet és a haladás megkülönböztetésére, így nem küld indokolatlan riasztásokat.

Elkülöníthető megfigyelés

A monitorozással az álmosodás, a figyelmetlen vezetés és az elalvás külön figyelhető.



Kikapcsolás tiltása

A sofőr nem tudja kikapcsolni az éberségét figyelő rendszert, így garantálható az állandó működés.

Sofőrre szabott elemzések

A monitorozással kinyert adatokból statisztikák készíthetők, sofőrre szabott profilok állíthatók össze. Ezekből könnyen kiszűrhetők a tartós figyelemzavarral küzdő járművezetők.

Infratechnológiás felügyelet

Nagy sebességű- és felbontású infrakamerás megfigyelés, amely lehetővé teszi a sötétben történő monitorozást is. A komolyabb vészjelzések a központban is megjeleníthetők.